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1. MEEFH@mCDLT (1) T=PCO
=z £
MH:IIEHEFME(3H Ilslzimﬁ) HifT : Bq/BS
[RFIPEE L&D PCVH" AEIEIATh Cs-134,Cs-137551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wmIHR Cs-134 | Cs-137 =11
E=7 73
e \wF | 1.1E+2KE | 8. 7E+ 1K 1.4E+2Ki%| 1.1E+25K% | 2.5E+ 2K
] 3.0E+15Ki% | 2.3E+ 15K | 1.3E+7
#ss)\wF | 8.5E+1Ki% | 7.0E+ 1K 1.2E+25% | 9.3E+ 1K | 2. 1E+ 2K
B
2%1%% 6.7E+2Kim| 1.8E+3FK| 2.1E+1K| 1.5E+1KiE| 5.5E+8 |[6.9E+2FKiE| 1.8E+3Kii| 2.5E+3KE
35_',—1%% 4.0E+3KiE | 7.1E+355 | 1.2E+ 1K 3.7E+1 7.2E+8 |4.0E+3KfG| 7. 1E4+3K5E | 1. 1E+4K5E
4= 1.1E+3Kii | 8.6E+ 2K - - - 1.1E+35Ki&E | 8.6E+2Ki | 2.0E+ 3K
=il - 5.9E+3i# | 9.9E+ 3K | 1.6E+4Ki

X 1~ 45HDCs-134,Cs-13745HEIE, 1SHCDVWTIIHER v FEEFMERDEEHER
FHBBEERTESD EMEUE.

IREUEDES £, ST —HULRWNEENHDFET,




1. MEESHmTDONT (2) T=PCO
" B ST E (28 5RES) I
[EFIRZEE L&D PCVh* A EIEYAT A Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 | Cs-137 =]
154 | 1.6E+25K5 | 1.5E+25K# | 2.2E+ 15K | 2.5E+1K#% | 9.8E+6 |[1.8E+2Ki|1.7E+2Ki% | 3.5E+ 25K
251 . N S s 3
" 5.7E+ 2K | 3.2E+3FKi® 6.1E+2Ki% | 3.3E+37ki% | 3.9E+ 3k i®
=T 4.3E+1%% | 3.8E+1Fi% | 5.4E+8
ARTOBE | 6.0E+ 2K | 5.1E+ 2K 6.4E+275% | 5.5E+ 2K | 1.2E+ 3K
EARS
354 1.3E+4%% | 1.1E+5k0 | 2.2E+1FKiE 1.9E+1 7.9E+8 |1.3E+4FKiE|1.1E+5FK% | 1.2E+ 5k
451 1.8E+3Fi | 1.1E+3FKiE - - - 1.8E+355 | 1.1E+35K% | 2.9E+ 3K
&5t - 1.5E+45% | 1.1E+55K7% | 1.3E+ 5575

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-13755HE(X, 28 (CDVWTIHEE RS & ART O

MR TR O EME U,

IHEIEDES £, S5t —HURWEERHDFET,

SFEHMTOSIHEZ

(2) BERREE : 1.6E+2m3/h

5 AMZIDEEIRA

(20194 3H 1 RIRIEDERRAK D BRIFLER(4.4E-2m3/s) 2 5Tl
3. PCVh" AEHE274

2. BEMRRH

(1) 5 ANAIEFRER &5 AMZSME (B4IBg/cm?)

RERE| %iE

OH2RN\yF

3/5 Cs-134

ND(1.2E-7)

Cs-137

ND(9.8E-8)

@5 AMFERHAR

BRI

1HLED/@

5 xh

4E-
2448 6.4E-6

3.6E-06

Cs-134

1.8E-2

Cs-137

1.5E-2

(2) BRmRIRHE

4. BUHEHE

TP L+ REMRI(Cs-134)
TR L+ R EMR(Cs-137)
PCVh" AEIBYA7h(Cs-134)
PCVH" AEIRYA7h(Cs-137)
PCVH* AEIRY AT A(Kr)

POV AEHES A7 4(KrE < $5358)

1.4E+3 m3/h

=4.2E-6 x 2.2E-2
=4.2E-6 x 1.5E-2

=1.4E+1 x 8.1E-8

X
X
=1.4E+1 x 1.1E-7 X
X
X

=6.2E-1 x 2.0E+1

=1.3E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 =
IREGURDEE £, BstH—BURWBERHDET,

2.1 1SHORHSTMm(H%Es) v FELERT : 3/1~3/6) T=PCO
L WFIFEEE
(1) 9 AMAIEFRER &5 AMIHME (BEfIBg/cm?3) A A
ORFIF BEFIF EFIF O i '
REREH| &iE 1T)LLEB DITILLESER DTV LEER : 3 / *\\ ............
(4] b | izl il < | R =Tt = | A RS SRR
3/5 Cs-134 [ ND(1.4E-7) | ND(1.2E-7) | ND(1.2E-7) = e fl/= 2 | B
Cs-137 | ND(9.8E-8) | ND(9.8E-8) 4.5E-07 [l el 1
= - 3.ch_\£n“x'§iﬂ
@ AMTEGR| BRI | RO/ fien; e A7
T oace | asme |Coi34]22E2 ‘glﬁ ———— "_!EJL‘:_‘A BT IFER
= 50 [es137 1562 REFIEN &S \EPTD S ANBIEERR AP AMDY  mI4IS-

1 SHERERFIFZEDOR OIS D A5

(1) 5 AMAERR L5 AMIME (BfiZBg/cm3)

1.6E+2
1.6E+2
2.0E+1
2.0E+1
1E+6

x1E+6 + 3.6E-6 x1.8E-2 x 1.4E+3 X 1E+6 =
x1E+6 + 3.6E-6 X 1.5E-2 x 1.4E+3 X 1E+6 =

X 1E+6
x 1E+6

FEE | BFE | OPCVI ABIEE ATARE - PCVH* ABIEYAT A
55 |Cs134 ND(1.5E-6) "% | ArEsEBg/am)

Cs-137 ND(l.lE-6) Kr-85 6.2E-1

@5 AMEEREAR | ARISES A D/

(cps) (cps)
5K - .1E-
g 1.4E+1 1.4E4+1 [C5134 | L1E
E251E Cs-137 | 8.1E-8
(2) AMFSRERER © 2.0E+1m3/h

1.1E+2Bq/Bki%
8.7E+1Bq/BEkis
3.0E+1Bq/Bk
2.3E+1Bq/BR
1.3E+7Bq/Bs
1.2E-7mSv/4E



2.1 1 SHEOBESEFHE (M v FEER  3/7~3/31) T=PCO

1. [RFIFELAP
(1) 5" AMAERR &5 AMISME (B{iZBg/cm?3)

ORFIF RFIF RFIF
FEE| #%iE 1)L LEP D)L LEEB s o 0 i
A6l B et ] sl

Cs-134 | ND(1.4E-7) | ND(1.2E-7) | ND(1.2E-7) SVl 4 L B

3/5
> es137 ND(9.8E-8) | ND(9.8E-8) | 4.5E-07

3.PCVh 1 EHE
JATh

@5 AMFEGAR| AR | HEMEO/@

T ome | agne i3 [22E2 e = [RFIFEE
=] T [es1a7] s ?E‘Eﬁgﬁ@i—}%ﬁ‘@”ﬁ@ SANAEERT AS AN WS-
(2) BRRREME : 1.6E+2 m3/h e o B 1 EHE TRRROBEBD -5
( 2019438 1HIRTEDRER L DRIFESR(4.4E-2m3/s) = 51il)
A ey e Cis jeme) 3 PCVE2EIRII7A
HUER - q (1) 9 ANIERER &5 AMIE (B4IBq/cm?)

RERE| #AE |OeEsF WERE | B5E | OPCVH ABIBAFAHC - PCVI ABIEY A
55 |Co-134 ND(1.2E-7) B [ ND(1.5E-6) ol

Cs-137| ND(9.8E-8) Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 5.2E1

" AMEEREARS hRBE 3 i 2 5 B -1

@ ANFEVARI| BRITS | ENEO/@ @4 x(bci;kiiﬁﬂfaﬁ )EJ(FC:;'-J AR ED/Q
AV Cs-134| 1.8E-2
t24iE 6.4E-6 |3.6E-06 Cs-137| 1.5E-2 :—\\;1; 1.4E+1 1.4E+1 Cs-134 | 1.1E-7
(2) BRYFRZE : 1.1E+3 m3/h -~ C527 || 15
4, Bt S (2) AREFIRELER © 2.0E+1m3/h

RFIPE LB +Z2ERM (Cs-134) =4.2E-6 x 2.2E-2 1.6E+2 x1E+6 +3.6E-6 x1.8E-2 x 1.1E4+3 x 1E+6
RFFE LB +2ERM (Cs-137) =4.2E-6 x 1.5E-2 1.6E+2 x1E+6 + 3.6E-6 x 1.5E-2 x 1.1E+3 x 1E+6

x 8.5E+1Bq/B5kis
X

PCVh® A&y A7 h(Cs-134) 1.4E+1 x 1.1E-7 x 2.0E+1 x1E+6
X
X

7.0E+1Bq/Bk
3.0E+1Bq/BR
2.3E+1Bq/BR

PCVh* AEIEIA7A(Cs-137) 1.4E+1 x 8.1E-8 2.0E+1 x1E+6

PCVh* AEIBYATA(KY) =6.2E-1 x 2.0E+1 1E+6 1.3E+7Bq/BF
PCV?J“X%IE“/X)_'L\(KI‘?&(ZIZ‘<%5'<§) =1.3E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 1.2E-7mSv/&E
MBS b, AHD—BURNEANGET, 4

2.2 2SS T=PCO

1. YR B0R 2. OO 0-FIM° JIDBRR]
(1) 5 ANBITESER &5 AMIME (BE{iZBg/cm3) A
FHE | %@ | OfREmED ] -
N - A
s Cs-134 ND(1.2E-7) ‘ I HO T
Cs-137 ND(1.3E-7) > >
» 3PCVjJ\\X%IE J4M- A 7415~
@5 AMNREGIR | BRTS D/ A7k M‘_ tHH
P IMEHE 6.7E-7 2.3E7 |CS-134] 1.8E1 BRI SANMERRT AS AN mI08-
C2 a7 2,0E 2 SHREFIFREOMOHD -
(2) BE¥REER=Z : 1.0E+4 m3/h
2.BIODERIRTT 0-79MC 2D 3. PCVH AZE®5h
(1) 5 ANAIERER (B{iIBg/cm?3) (1) 5 ANRITESER &5 AMIME (B{iZBqg/cm3)
REmB | &iE PERERBAL wmE | wam | OPCVIAER PCVH ABE AT MO
Cs-134 | ND(1.0E-7) =18 i 54 3
3/15 - 315 |C134]  ND(1.4E-6) REF13ME(Bg/cm”)
Cs-137 5.2E-7 /15 Teei37] ND(L.0E-6) Kr-85 3.7E+1
(2) BRRREIME : 2.5E+3 m3/h @5" AMEERHARS] =[Gz X D/@
5° AMEZHME 2.2E-6 2.2E-6 Cs-134 | 6.4E-1
Cs-137 | 4.8E-1

_ (2) BT REER 0 1.5E+1 m3/h
4. BB E I T

PR O+BODRRR T 0-79 M 2R (Cs-134) =2.3E-7 x 1.86-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.0E-7 x 2.5E+3 x 1E+6 = 6.7E+2Bq/RKiE
PR O+BODRRER T 0-79 M 2R (Cs-137) =2.3E-7 x 2.0E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 5.2E-7 x 2.5E+3 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/kKiE
PCVh* AEHEI274(Cs-134) =2.2E-6 x 6.4E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 2.1E+1Bq/BFRiE
PCVh* AEHYA74(Cs-137) =2.2E-6 x 4.8E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 1.5E+1Bq/BFKiE
PCVh" 2EIEI27A(Kr) =3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 5.5E+8Bq/HF
PCVH" AEIRI27 A(KrAR IS <HRE) =5.5E+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 5.1E-6mSv/£F

IREAMEDEE £, BEtH—HURWBENBDET.



2.3 3StEoBhEsHE (1) T=PCO

1. EFIPE 2P 4. 1B U/ —BER S i

(1) 5 AMBTERBRES ANYE (4347Bq/cm?) TFIRALE S e

WRE| %E | omn K TS ] >
 S— - S

N [ ) > .14l |—>5.LxHHRH:‘.L/Fﬁ73}\ e

Cs-137 4.8E-7 E . l—jz'%”‘”
@9 ANZEAR | AT | BNED/@ : QD Ei 3.PCVH° AEIBYAT A

9‘_Z|~ 4.6E-6 3.66-6 Cs-134| 2.7E-2 A m N 7H4leé-

€5 Cs-137|1.1E-1 ARMTEN —BEBVERD oo —»-I—v
5 AN DIEEIRA RyFER

(2) ARIWARSREHE : 1.9E+2m3/h S ANBIERFT  ASAMNZY mIq-

( 2019438 1HREDHIEML DERK[FLES(5.36-2m3/s)Z5Hll) 3 SHEFIFEEOHODA-Y"

2. BEI}/I\VF 3. PCVI  AEZYA74
(1) 9 AMEITERZR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) (1) 9 AMAITERER &5 AMIME (BEfAIBg/cm3)

THE | #&E | OWERF FEE | #&%FE | OPCVH AZIE A7AEC -~ PCVH A AT A
311 |[C5134] ND(L.1E-7) 311 | 5134 ND(7.6E-7) "% | ArITE(Ba/cm?)
Cs-137 3.3E-7 Cs-137 2.3E-6 Kr-85 4.1E+1

@5 AMEEUAR | BRITFE XD/ @5 AMEEUHAR] | B RIFS HEREED/@
9_‘» L 6E-6 3.8E-6 Cs-134 | 6.9E-2 9_‘» L 6E-5 | sEc Cs-134 | 4.7E-2
T29ME Cs-137| 2.1E-1 ||Ez51@ Cs-137 | 1.4E-1
(2) BRIRREEHME :3.9E+3 m3/h (2) BREITESREEE : 1.8E+1 m3/h
6
2.3 3EMORHETE (2) T=PCO
4. RRSERE U BN -k
(1) 5 AMEIESRER (B{iIBg/cm3)
(2) BRREEREHE : 2.2E+3 m3/h
5. BARIEU U RN -HES SR
(1) 9 AMAIERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm?3)
FHH | BE | OfkREmEHD @5 AMFEUAR] | BETEE HEXREED/@
Cs-134 | ND(9.0E-8) 5 Ab Cs-134 | 1.6E-2
3/11 L .
/ Cs-137 | ND(1.2E-7) 9B >-7E-6 >-8E-6 Cs-137 | 2.2E-2

(2) Br#kssfmiieg :3.0E+4 m3/h

6. HuhEFHE
[RFIFE EEB+HERNY F+ AR U R0/ \— PR +HRRERH U R ) \—HERER i (Cs-134)
= 3.6E-6 x2.7E-2 x1.9E+2 X 1E+6 +3.8E-6 X 6.9E-2 X 3.9E+3 X 1E+6
+3.8E-6 X 2.4E-2 X 2.2E+3 X 1E+6 +5.8E-6 X 1.6E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIFIE BB -+Hasy 7+ R U A7) (— BRI R ER S U A0/ \— ks (Cs-137)
= 3.6E-6 x1.1E-1 x1.9E+2 x1E+6 +3.8E-6 x 2.1E-1 X 3.9E+3 X 1E+6
+3.8E-6 X 2.2E-2 x2.2E+3 x1E+6 +5.8E-6 X 2.2E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIBYA74(Cs-134) = 1.5E-5 x4.7E-2 x 1.8E+1 x 1E+6

4.0E+3Bq/BEF

7.1E+3Bq/BEki
1.2E+1Bq/BE 5%

PCVH* A& A7A(Cs-137) = 1.5E-5 x 1.4E-1 x 1.8E+1 x 1E+6 3.7E+1Bq/B%
PCVH* A7 h(Kr) =4.1E+1 x 1.8E+1 x 1E+6 7.2E+8Bq/B¥
PCVH* ABHYAFA(KHIE < SRE) =7.2E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 8.3E-6mSv/4E

IREMEDHEE £, SEtH—HURWBENHDET,



2.4 ASHEORLEE

T=PCO

1. BARERE U AT
(1) 5" ZMBITES

-BEiRs
SRS AMIYE (BEfizBg/cm3)

E23:)0=)

i

@OSFPiEfE

FIuyt oy
7° VAR

v

- E&B

3/12

Cs-134

ND(1.3E-7

)[ND(1.5E-7)

ND(1.1E-7)

Cs-137

ND(9.4E-8

)

ND(9.9E-8)

ND(9.9E-8)

@5" AMFEREAR

ARFS

HXEEDO/@

5 A5 E

6.7E-7

9.0E-7

Cs-134

1.9E-1

Cs-137

1.4E-1

T ANAIERSER RUEMIE R D, MEENRA SR EMZRA

(2) BRFRRSE :6.0E4+3 m3/h
2. FAEIEGE U -BES SR R

(1) 5 ANBITEFER &5 AMIME (BE{iZBqg/cm3)

$RERH

3%

1ARERH UA
AN -

5° AMRERGAY
(34 Fh)

RFIFEE

S ANBIZERRFRT  ASTAMZY mIqs-

4 SHIRFIFZEOROED-5"

(2) AR

3. BUtE5Fh

PARIERE U DN PR R+ BARER L U RN -HER a1 (Cs-134)
=9.0E-7 x1.9E-1 x6.0E+3 X 1E+6 +1.7E-7 x1.3E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/RKii
AR U AN PR -+ AR AR U A -HERGES R (Cs-137)
=9.0E-7 x1.4E-1 X6.0E+3 x 1E+6 +1.7E-7 X 1.3E-2 X 5.0E+4 x 1E+6 = 8.6E+2Bq/F*KiH
IFEIEDHE £, SEtHA—BURWEENHDET,

&Z&1

SO X —3

OBFRGR RO @45 AMFEHAR HRIFS X EEO/@
Cs-134 | ND(1.0E-8) o Cs-134 | 1.3E-2
3/12 S AMEZHE e 7E-
J Cs-137| ND(1.0E-8) el 7-6E7 LB 137 [ 132

@fiE : 5.0E+4 m3/h

2. PRRERE LRI -HEsss

T=PCO

A 1 BElOZES PG HMERENEESERIRA NEZFIDT—IMS

SHEMEIRRE = s HH

STEP1 BRIDEHRAARANEZSID L > REHER
YOEFY X NEZAIS.
PRDIzHHWIE < FHIICER TR0

STEP2 A 1EIQZESPHESTENERENEMEE ERY X FEZSDEZLLE

STEP3

- Bl 488HICA 1 ElDZES

SRS EIREAIE

—>&iEE (Cs134.137) [CT—INEEND
- AR D&Y X NEZ Y DIBZHER

- b5 2 DT - DLtz s

)
AR tE=OZR P RETHMERE QY X MEZSDIE

- @

EiiE EE U e ES Ra Y S iR E Z STl
- ERSYA N EZYDT - (COBMEERC T,

EitaERUIZES

CRARST I RE % 5T

- @

EiRtzEB Uz

EHRAZXNEZSIDT—4H

)

[

41

o : ZEHRETIEIE)
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1 SHIZR ORI (Hs) v FELER)

T=PCO

BT

ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.

sTEHA
3A1H

mE?

LIFERE 1.7m. s

P4
V6(P6=0)

lsy

| |czm

Vi V2
= o -
P _ P2
o
TER
| ] TR
@ GrEmEE) = |
szI
s4
Vo v T B
P3
P5 Tvs
RTFaE | |
(TEE) | |
grame e | | i Kl

\
Jit
N

VO:
Vi:
V2:
V3:
V4.
V5:
V6:
=)
P2:
P3:
P4:
P5:
P6:

—_

SRR (m/s)

BERE ARE(m/s)
BERHARZE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEFRH AEE(m/s)
BEREARE(m/s)
BERHARE(m/s)

c ERBIEA LR (Pa)

TREIEN LR (Pa)
LRBIEA (FER) (Pa)
TREIER (FER) (Pa)
L EERE S (Pa)
T/BAIE 71 (0Pa)

P:EEMNIEH (Pa)

S
S2:
S3:
S4:
0
C1:
C2:
C3:
C
C5:
¢

—

s

1 SHIZER OIRREFM (M) v FELER)

MR\ FIARETE (mD)

R/BIEEFAREMOEE (m)
R/BZERFRMO®EME (m?)
R/BARYHEA OHERE (m”)

(ERBE (ke/m”)

REFREGECR L)
BREFHGECRTAD
R F(FER LA

RERBER TR

RERH(LEE)
RARERRE

T=PCO

10

REEVETHE, LR FRADENZRDEEYERS,

EFRBIGER) :P1=C1 X p XV0"2/(2g) *+=(1)
TFEI(ER) :P2=C2 X p xV0°2/(2g) == (2)
i (FR) :P3=C3 X p xV0"2/(2¢g) *=(3)
Tl (FR) :P4=C4 X p X V072/(2g) == (4)
LEER :P5=C5x p xV0°2/(2g) == (5)
WIEZP. R OB GREE S £T5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g) -+ (6)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) == (7)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) ---(8)
P-P4=¢ X p X V472/(2g) == (9)

P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ x p X V672/(2g)

e (10)
(1)

ERFRBARDIRNSVARIE
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S§3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDDEEIYIET DL
Y=(V1 X 84+V3 X §2+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 x S1) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBIE(6), (7), (8), (9), (10), (1N RIZLY, POBEKLZD T, TYIAEAITAESLSIC

POEZRET S
Vo (2] Cc2 Cc3 c4 C5 ¢ el
(m/s) (ke/m®)
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 | 0.017317 | —0.08659 | -0.06927 0 —0.06925
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.30 0.38 0.84 0.38 0.01 0.75 0.00
IN ouT IN ouUT ouUT IN OK
XIN A
OUT: ittt
REE 1,280

m®/h

11
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1 SHIZR ORI (Hs) v FELER)

T=PCO

BZ EoimRETHE (—H)

3818 3A20 3838 3848 3A5H 3860 3A7H
BE B mAE RE B RARE B B mARE RE B mRE B 0] mRE A B mHE RE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
il 09 10 439 07 18 350 08 38 386 00 00 0 10 42 451 09 23 426
FILEE | 1.0 40 682 12 60 782 13 5.7 851 10 0.7 641 16 03 1,053 1.1 22 734
(70 1.1 45 808 22 62 1575 09 05 620 13 07 894 15 30 1,080 10 03 715
JeiLER | 17 37 1,280 32 6.7 2,397 09 08 670 42 212 3165 20 55 1,513 08 03 609
Ed: 20 08 1,507 13 02 989 00 00 0 30 15 2317 21 07 1,579 13 05 1015
JedtEE | 27 1.2 2,044 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 2479 00 00 0
E3: 31 20 2192 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 12 2,063 00 00 0
HiLREA 28 18 1,866 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 30 43 1,986 00 00 0
A 22 07 1,034 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 10 658 00 00 0
RERE 18 08 865 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 08 02 376 00 0.0 0
BRA 18 17 851 00 00 0 18 28 827 00 00 0 13 02 611 10 02 470
mEARE | 20 02 940 00 00 0 23 17 1,067 00 00 0 12 02 564 37 05 1,739
A 00 00 0 00 00 0 24 20 1,132 00 00 0 10 02 470 42 42 1977
m@ER | 00 00 0 00 00 0 1.9 18 897 00 00 0 15 10 721 36 80 1,700
T 00 00 0 00 00 0 08 10 352 00 00 0 00 00 0 12 1.7 573
wEAR | 00 00 0 08 07 388 08 13 352 00 00 0 08 10 368 08 18 380
‘ ﬁf%m%i 25,926 | 31,451 | 16,022 | 71,495 | 30,834 27,969 0
L > ~ ‘=TT ar = |—=
165 BDOFEHRENSHREZRED I D (CFHET D,
NN A
MEEAE
SRR 3/1 ~ 3/6 RAEAE (m) Rl R AR (h) REE (m’/h)
ERRRE (m’) 203,697 203,697 144 1,415
HHIEEL TV B HRBORIEI LS HEN—BLEBANSS.
= = N 3& YIS ,1 *%% o \ % lé =
S%£2 1 SHERORREITMM(HESE v FEER) T=PCO
B iilshs
= e s a » A R a
ZERUERE(IHMIEE,. BEANMNEE. BREEERENSEHETRDS.
= res
5Tl
3A7H JtiLFERE 2.9m. s
P4 VO: SRR (m/s)
(::I:II: VB(PE=0) V1 R ARE (m/s)
V2: EERH ARE(m/s)
133 V3: BERH ARE(m/s)
| k;ﬁ) V4EElﬁﬂjAJﬂ1§(m/s>
V5 BERH ARE (m/s)
V6: BE R ARE(m/s)
Vi V2 P1: LFRBIEH (L) (Pa)
P1 P P2 P2: FREIEH (dLR) (Pa)
BERFER P3: EiREIE S (FER) (Pa)

—

(FER)

1

H |

GEEARE)
s2
S4

Y v 38/ vy B")
P3
P5 Tvs
RrFeE| |
(TER) | |

/

ceamm ) [ A R"E")
//

P4:
P5:
P6:

S
S2:
S3:
S4:
0
C1:
C
C3:
C4:
C5:

N

TREIEA (FER) (Pa)

EEARES (Pa)
T/BAE 71 (0Pa)
P:EBMNE N (Pa)

RS\ FIARAEHE (m)

R/BIEE AR O &R (m?)
R/BZEREMOERE (m?)
R/BRIHEA Q4R (m?)

(BREE (ke/m°)

REFHGER L AD

CREFRBELETAD

RE F (TR L)
RIEFHFERTED
REFRH(LEEE

¢ TRER R

13
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\

1 SHIZRORRETM (M) v FEER)

T=PCO

BEZEVETHE, LRAL TREDENERDEEYEE D,
EiREIAER) :P1=C1 X p XV0"2/(2g)
TR (dLR) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢)
LA (FER) :P3=C3 x p xV072/(2g)
TR (FER) : P4=C4 X o XV0°2/(2g)

EEE

:P5=C5 X p xV0°2/(2g)

REEP. MM DERFERES L5

P1-P=¢ x o XV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g)

ZRABEAZEDTRANSVRHK (L

e (1)
e (2)
1 (3)
-+ (4)
NG

)
e (7)
- (8)
-1 (9)
“++(10)
s (in)

(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EREEDDEETYIET L
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBIF(6), (7), (8), (9), (10), D) RKITKY. POBEKHEDT. Y IAEOITAES LIS

POEZAET S
‘' Ci Cc2 C3 c4 C5 ¢ o
(m/s) (ke /m®
2.87 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?) |
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.404719 | -0.25295 | 0.05059 [-0.25295 | -0.20236 0 -0.13791
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
2.11 0.97 1.24 0.97 0.73 1.06 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN - RA
OUT:
mBRE 1,907 m/h

14

> SHEZEDRRERTHM(HEs/ v FEER T=PC
v ~ =\ \
£%2 1 SHERORRERTm(HES/ \v &) =PCO
NS Bl BHREET J—
BZ EDmREFTE (—F5F1)
3A7H 3A8H 3898 3A108 3A11E 3A128 3A138
A& ) maE R 5] maE A& B RiRE R ] mRE A& ] mAE BE B REE ;5 i) RERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
wEaE 12 0.2 532 0.7 03 3 09 35 395 0.9 0.3 399 18 08 798 12 4.7 537 1.1 22 481
FEILFEE 12 10 665 0.9 18 546 1.0 15 578 18 10 1,031 26 4.0 1496 20 83 1,168 27 838 1566
LR 12 10 772 20 6.5 1271 13 03 814 14 1.7 901 31 5.2 1,950 28 5.0 1,732 2.1 33 1336
JtiER 29 9.2 1,907 31 115 207 0.0 0.0 0 26 33 1,724 37 1.2 2448 17 0.5 1,128 32 13 2122
ElA: 4.1 95 2,710 14 0.7 929 0.0 00 0 18 05 1,172 6.1 28 4,061 14 03 895 36 18 2388
JtiER 49 32 3232 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.1 0.3 730 31 0.3 2,023
FEER 00 00 0 0.0 00 0 0.0 00 0 0.9 02 563 0.0 0.0 0 10 0.2 626 00 00 0
HLER 00 00 0 0.0 00 0 0.0 00 0 0.8 03 462 0.0 0.0 0 0.0 00 0 0.0 00 0
A 0.0 00 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 12 0.2 532 0.0 0.0 0 00 0.0 0 00 0.0 0
RAREA 00 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 00 0 1.0 03 426 0.0 0.0 0 0.0 00 0 19 0.5 867
MRA 0.0 00 0 0.0 00 0 24 03 1077 2.1 18 938 0.0 0.0 0 14 03 628 23 17 1,041
HFRE 0.0 0.0 0 0.0 00 0 48 35 2,140 36 6.2 1,621 0.0 0.0 0 1.0 0.3 449 22 08 996
A 00 0.0 0 0.6 0.2 266 5.1 52 2,281 35 28 1,568 0.0 0.0 0.0 00 0 24 03 1,065
EEEE 00 00 0 0.0 00 0 27 45 1,229 19 30 862 0.0 0.0 0 1.7 03 763 21 03 920
TR 0.0 00 0 0.7 08 332 09 10 389 1.0 0.5 434 0.0 0.0 0 0.9 1.5 394 12 0.8 547
FERITE R 00 0.0 0 0.6 08 287 08 13 359 0.9 05 389 0.0 0.0 0 10 20 445 09 08 395
IEi?mEI})! 54,984 | 34,368 | 28,554 | 28,634 | 55,569 24,197 31,656
L 7+ s ~ R T £ = |—=ip
1675 B DOFHREN SMREZRMEDK S (CFHET .
SEYhE A
/FFE/%E a D-I—
SR{ERARA 3/1 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 RAREAE (m’) SRl AR (h) REE (m/h)
EMREE (m') 54,984 231,003 117,894 192,778 56,875 653,533 598.5 1,092

37~ B N\VTFRE

HHAEEL TUV S HRBORIEI<L i HA—BLEVEEN HD.
* B8RRI LR REMDIHIFRIEIR.
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£E3 251 01-79NC /IR E DiRIR ZRETH

T=PCO

BT

ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.

sTEH
3A18

(Dt

AFER 1.7m. s

P1
Vi

=

P6=0

N
(€421

V7
P4
V6 V4
S3
<:§S;%>l (BPBACER 10

vsT

P3

(HERER )

P6=0
V6

S4_ _
— &)

«—

P2
V2

s2
CRTRA DB
S6 mppanai=

£E3 251 1-79NC /PR E DiRIR 3R ETH

RFFEE
(i ER)

VO: A SURLE (m/s)
Vi EEFRHARE(m/s)
V2: BEFHE ARE (m/s)
V3: BEFHARE(m/s)
V4: BERFRE ARE(m/s)
V5: BRI ARE (m/s)
V6 : EEFH ARE (m/s)
V7 HERUEE (m/s)
P1: EFREBIEA (4L) (Pa)
2: FHREIE S (F) (Pa)
P3: EFRAEIE S () (Pa)
P4: THRAEIE S () (Pa)
P5: EREE 5 (Pa)
P6: T/BIRIE #1 (0Pa)
P:BEMIEN (Pa)
S1: EEAEMOERE (m?)
S2: KXY A OB O & (m?)
S3: BPISRIEH (m?)
S4:R/BZER(EILFOEHE (m?)
S5: BRI O A= 4L 1B O FEFE (m?)
S6: FE IR O AT = FE IR O EFE (m?)
S7: BAIRI O AT =R AR O &g (m?)
S8 Fa{AI B O AT = PR ERBI 0 E A (m?)
S9: BRI O LSRN ®EE(m)
S10: KA VR EHE (m)
(ERBE (ke/m°)
C1: EEFHEL)
C2: REHZRHGE)
C3: EEHRE(FE)
C4: AERE(R)
C5: B R (FRmE)
& RARERIRE

0

[

© o N> a

T=PCO

16

REEVET HE. LTl TRADENFRDESYERD,
EiEEIdE) :P1=C1 X p xV0"2/(2g) -
T (BT) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L R{AI(F8) :P3=C3 x p xV072/(2g)
TR (B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)
:P5=C5 X 0 X V0"2/(2g)

RE

HNEZP. MRS OERREE S LTHE
P1-P=¢ x p xV1°2/(2g)
P2-P=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g)
P4-P=¢ X p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ x p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ERRHABDTR/NFT AL

(1)
- (2)
-+ (3)
- (4)
-+ (5)

1 (6)
e (7)
. (8)
- (9)
- (10)
— (1)

(V1 X 85+V2 X ST+V3 X (S1+52+S56)+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V6 X S4) x 3600=V7 X S10 x 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S5+V2 X ST+V3 X (S1+52+56)+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V6 x S4) X 3600-V7 X S10 X 3600

V1~V6[(6)~(11) kY, PORBAD T, IYINEAIZHEDELSICPOEERETS

Vo C1 C2 C3 c4 C5 < 0
(m/s) (ke/m?) |
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m®) (m?) (m?) (m?) (m®) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | -0.08659 ] 0.017317 | -0.08659 | -0.06927 0 —0.09097
Vi \3 V3 \Z3 V5 V6 \Z Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.37 0.19 0.94 0.19 0.42 0.86 5.56 0.00
IN IN IN IN IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: jEH:
WEE 0 m®/h

17
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£E3 251 01-79NC /IR E DiRIR ZRETH

T=PCO

¢ RARIE TR

BT EDRRETHE (—H))
3818 3A28 3A38 3848 3A58 3A68 3878
AR B REE RE B RARE BE B mEE AE B mERE AE B RiE AE ] mHE AE B RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
28 09 10 0 07 18 0 08 38 0 00 00 0 10 42 0 09 23 0 12 02 0
ELER | 10 40 0 12 6.0 0 13 57 0 10 07 0 16 03 1477 1.1 22 0 12 10 0
E(:7:8 1.1 45 0 22 6.2 2992 09 05 0 13 07 0 15 30 0 10 03 0 12 10 0
JLdLER | 1.7 37 0 32 6.7 4398 09 08 0 42 212 7,254 20 55 303 08 03 0 29 9.2 3566
Eld:8 20 08 0 13 02 0 00 00 0 30 15 0 21 07 0 13 05 0 41 95 0
LiER | 27 12 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 0 00 00 0 49 32 0
JeEE 34 20 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 1.2 0 00 00 0 00 00 0
RiEA 28 18 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 30 43 0 00 00 0 00 00 0
A 22 07 0 00 00 0 00 00 [ 00 00 0 14 1.0 0 00 00 0 00 00 0
RERA 18 08 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 0.2 0 00 00 0 00 00 0
A 18 17 0 00 00 0 18 28 0 00 00 0 13 02 0 10 02 0 00 00 0
mERAE | 20 02 0 00 00 0 23 17 435 00 00 0 12 02 0 37 05 6,243 00 00 0
A 00 00 0 00 00 0 24 20 0 00 00 0 10 02 0 42 42 5383 00 00 0
mmEA | 00 00 0 00 00 0 19 18 1,056 00 00 0 15 1.0 669 36 80 3238 00 00 0
HER 00 00 0 00 00 0 08 10 0 00 00 0 00 00 0 12 17 383 00 00 0
FwHER | 00 00 0 08 07 0 08 13 0 00 00 0 08 1.0 0 08 18 0 00 00 0
| 555?5;? 0 | 41, | 2,661 | 153544 | 3323 52,000 32,690
165 BDOFEHRENSHREZRED I D (CFHET D,
mEEaE
AR 3/1 ~ 3/7 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21 | 3/22 ~ 3/28 | 3/29 ~ 3/31 RREEEH () SHERSH () | REE (m/h)
BRREE (m) 292,079 553,095 356,375 633,073 40,621 1,875,242 7425 2,526
BRLBEL TV S HRRORIEISHHE A —RUEMEE N B S,
B AR LDRRITHO XML
18
— N N = —-—
£%4 3 SHERFIFZRKSE\YFOIREEHE T=PCO
B iilshs
ZERUERE(IHMIEE,. BEANMNEE. BREEERENSEHETRDS.
&L
3A1H dLdLFERE 1.7m s
P4 VO: S URE (m/'s)
<:| i va VI REFHARE (m/s)
(P6—\(/)§ T Ve V2: BEREARE(m/s)
- (P6=0) V3: BE R ARE (m/s)
1358 S Va: @R ARE (m/s)
V5: BRI ARE (m/s)
V6 : BERH ARE(m/s)
AN P v2 P1: EFBIEH (46) (Pa)
P1 BRIFER — P2: TREIE N (F) (Pa)
(FEE) e P2 P3: EFMAIE H () (Pa)
F P4: FiHRMBIE S () (Pa)
PS5 L EEHE 7 (Pa)
e - P6:T/BNIE 71 (0Pa)
& F— 1 ZPmARTE P EME T (Pa)
Vo 2 s S$1:R/BRYIBA O EHE (m?)
P3 S2:R/BIFEEAREMOGERE (M)
S3:R/BZEREMOEMHE (m?)
1vs S4: #3R/ \ F ISR ER (m”)
PS 0 ERBE (ke/m?)
o C1: REMRHAL)
P C2: BIERH(F)
b C3: AE R ¥(F)
(TEE) | C5: REfR¥(EEmER)

Gramr e[| A"

19



\

B4

3 %%&?*ﬁﬁ%ﬁ%g&“‘y FDIR 5§$§¥1ﬁﬁ

T=PCO

\

L) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
Tl (F) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
348 (78) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
T3 (8) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

LEE

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X o XV6°2/(2g)

:P5=C5x p xV072/(2g)

REZP., MR OERREES ET5HE

TERFREABDTR/NTUZARK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERBDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S$4) X 3600

()
- (2)
- (3)
(@)
-+ (5)

-+ (6)
= (7)
-+ (8)
-+ (9)
-+ (10)
S

REEVES HE, LRl TREADENRFRDEEY 5D,

V1~V6lE(6) ~ (1) RIZkY, POEKLOT. IYIAEAIZEE LSS

POEZHET S
Q) c1 C2 C3 Cc4 C5 e 0
(m/s) (kg/m°)
1.68 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m®) (m?) (m?) (m? |
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 [ -0.08659 | 0.017317 [ -0.08659 | —0.06927 0 -0.00188
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.07 0.83 0.40 0.83 0.74 0.12 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN
OUT: it
iR 2,697 m%/h

£E4 3 SHIRFIFEEKS)\YFORREFHE

T=PCO
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BT EDTmRETTE (—751)
3A18 3A28 3A3H 3A4R 3H5H 3A6H 3A78
)54 s REE )5 o] RRE )::4 FrfH RRE ):5:3 Bl mARE |4 5] mRE )53 Bl RARE )4 5] RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 09 10 1497 07 18 1,196 08 38 1318 00 00 0 1.0 42 1,540 09 23 1,455 12 02 1,925
EiAEE | 10 40 1,664 1.2 60 1,907 1.3 5.7 2,076 10 07 1,564 1.6 03 2,566 1.1 22 1,789 12 1.0 1,844
JLER 11 45 1812 22 62 3533 09 05 1,390 13 07 2,005 1.5 30 2424 10 03 1,604 12 1.0 1,978
AR | 17 37 2697 32 6.7 5,052 09 08 1411 42 212 6,670 20 55 3188 08 03 1,283 29 9.2 4610
El4:4 20 08 3176 13 02 2,085 00 00 0 30 15 4883 2.1 07 3328 13 05 2138 41 95 6553
JedmE | 27 12 4307 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 5224 00 00 0 49 3.2 7817
Ela:: 8 31 20 4918 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 29 12 4628 00 00 0 00 00 0
HiEE | 28 18 4549 00 00 0 00 00 0 00 00 0 30 43 4842 00 00 0 00 00 0
HE 22 07 3528 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 1.0 2,245 00 00 0 00 00 0
RETRE 18 08 2,951 00 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 0.8 02 1,283 00 0.0 0 00 0.0 0
RAE 18 17 2,903 00 00 0 1.8 28 2,821 00 00 0 1.3 02 2,085 10 02 1,604 00 00 0
MERA | 20 02 3,208 00 00 23 1.7 3,641 00 00 0 1.2 02 1,925 37 05 5934 00 00
8 00 00 0 00 00 0 24 20 3,863 00 00 0 1.0 02 1,604 42 42 6,749 00 0.0 0
BAER | 00 00 0 00 00 0 1.9 18 3,062 00 00 0 1.5 1.0 2459 36 80 5,801 00 00 0
AR 00 00 0 00 00 0 08 10 1,203 00 00 0 00 00 0 12 17 1,957 00 00 0
FEEER | 00 00 0 08 07 1,323 08 13 1.203 00 00 0 08 1.0 1,256 08 18 1,298 00 00 0
’ ";E;?mi)i | 62,229 | 70,328 | 48,890 | 150,894 | 73,883 92,702 133412
165 IBOFEHRRNSKWREZFEDI D (CFHET D,
mREaET
EaiElc] 3/1 ~ 3/1 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 RREEEH (M) ETAie SRR (h) REE (m'/h)
BRRRE () 632,339 657,573 634,531 741,561 233,626 2,899,630 7425 3,905

WHNBEL TV S ORBMOBEILPHHA—BLLEE L HD.

* HBERRICEDRRERO R MEHRIER

21



£&5 3 SHERBEL URP/\—OiRE Kl T=PCO

B filysprs
ERRE (SRR, ZEANNEE. BRREEERENSHETRDD.
sTEA

3A18 dLFmER 1.7m. s

VO : SFRUEE (m/s)
V1: HA\—R5EHE AEE (m/s)
<j it o4 V2: H15— P et AR (m/s)
s lva V3: A — R AR (m/s)
Va4 : hA—RFEH ARE (m/s)
i s3 V5: HA—RN5EH AEE (m/s)
p V6 : KRR (m/s)
AN HIN— — V2 P: H/N—HE S (Pa)
P1 P2 P1: EREIE A (L) (Pa)
~ P2: FHMEIE H (B) (Pa)
JEE?E}*F P3: L MEIE H (F) (Pa)
P4 THMEIE 1 () (Pa)

P5: ETFERIE H1(Pa)
& V6 @.- S1: i \—TRFEEE (m)
Vo LT V° $2: 1/ \—SPAE#E (m)
S7 P3 S3: HA—[EREFE (m?)
S4: FN—EREEHE (m?)
S5: 7/ \—K F 2 B RS EHE (m?)
o S6: H—SEKIEREHE (m?)
S7:HER 4 YFRIA O & (m)
S5 lvs 0 :Eﬁ%fg(kg/ms)
(R#EO®Y C1: BEFHRE(E LA (JL))
P C2: RUEMR (R TEI(F))
513 C3: EERS(E LB (7))
C4: EEZRBATE (8]))
Gi—4 ERBO D) C5: AEFRE(LTER)
vs] “ss & FARER IR

HWw N =

=

w N

P5

\

£E5 3 SHERBEL URP/—OiRREFHi T=PCO

REEVESTHE, LRAL TRADENRFRDEEYEL S,

LA (L) :P1=C1 X o X V0"2/(2¢) e (1)
TFMAI(E) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) - (2)
b7 () :P3=C3 X p X V0"2/(2g) e (3)
TR :P4=C4 X p X V0"2/(2g) ce(4)
Em®EE  :P5=C5x p xV0"2/(2g) -~ (5)
HEZP. IRRBOERFREES &T5E
P1-P=¢ X p XV172/(2g) < (6)
P2-P=¢ X p XV2"2/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) .- (8)
P4-P=¢ X p xV4"2/(2g) cee(9)
P5-P=¢ X o XV572/(2g) <+ (10)

ZRAREARDIRNATVRARKE
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 x S2+V5 X (§5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEEDOEENYIETHE
Y=(V1 X $1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X $2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1,V2, V3, V4, V5(E(6), (7), (8), (9), (10)RKITkY, POBAKLED T, IYINERIZHEEESI

POEZRET S
Vo C1 C2 C3 Cc4 C5 4 Jel
(m/s) (kg/m%)
1.68 0.80 —0.50 0.10 -0.50 —0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m? (m?
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.138539 [ —0.08659 | 0.017317 | —0.08659 [ —0.06927 | —0.11249

Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.43 0.46 1.03 0.46 0.59 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: fith

mRE 0 m®/h



£E5

3 %%i%*ﬂﬁ?tﬂ bﬂq jj} \_OD‘; BB ﬁf—?_ﬁqzﬁﬁ

T=PCO

BZ EoimREHE (—H51)

3H1H 3828 3838 3548 358 3A6H 3A7H
RE B maE R B maE R B RmE A ] maE A B o ES A B REE EE B maE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fid- 09 10 0 07 18 0 08 38 0 00 00 0 10 42 0 09 23 0 12 02 0
BELBER | 10 40 0 12 6.0 0 13 5.7 0 10 07 0 16 03 0 11 22 0 12 1.0 0
JLER 1.1 45 0 22 6.2 0 09 05 0 13 07 0 15 30 0 10 03 0 12 1.0 0
SAER | 17 37 0 32 6.7 4876 09 08 0 42 21.2 9211 20 55 0 08 03 0 29 9.2 3,299
EA: 20 08 0 13 02 0 00 00 0 30 15 0 21 07 0 13 05 0 41 95 0
EE | 27 12 1,999 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 1.2 5424 00 00 0 49 32 11527
LA 31 20 3174 00 00 0 00 00 0 00 00 0 2.9 1.2 1,971 00 00 0 00 00 0
HLER 28 18 0 00 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 30 43 573 00 00 0 00 00 0
HAE 22 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 1.0 0 00 00 0 00 00 0
RERE 18 08 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 08 02 0 00 00 0 0.0 00 0
FRAE 18 17 0 00 00 0 18 28 0 00 00 0 13 02 0 10 02 0 00 00 0
mERE | 20 02 0 00 00 0 23 17 0 00 00 0 12 02 0 37 05 7435 00 00 0
FA 00 00 0 00 00 0 24 20 0 00 00 0 10 02 0 42 42 72 00 00 0
mEEA | 00 00 0 00 00 0 1.9 18 0 00 00 0 15 1.0 0 36 80 7082 00 00 0
i) 00 00 0 00 00 0 08 10 0 00 00 0 00 00 0 12 17 0 00 00 0
mEAEE | 00 00 0 08 07 0 08 13 0 00 00 0 08 1.0 0 08 18 0 00 00 0
;ﬁ;?m%)i | 8,681 | 32,505 | 0 | 194,961 ’ 11,108 60,673 66,747
L 7 4= > ~ =7 ar = [—=ii
165 BDOFEHRENSHREZRED I D (CFHET D,
N=Nz=Pas
I)|==Iﬁ /%E Mo
BaniEsl] 3/1 ~ 3/7 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 RREAE (M) A AR (h)* TREE (m/h)
BRI E (m?) 374,675 360,433 362,782 481,047 74,474 1,653,411 7425 2,227
RBINBEL TV S ORBOMEISLDHFA—BLEEENHD.
* BRI S S ERIMO R AFHMER.
24

\

226 4SHEMBERE URD/ \—DimEEFHh

T=PCO

Biillsprs
EJRE (SRR, ZEANNEE. REEERENSHETRDD.

sTEHA

3A1H

AER 1.7m. s

P4
Tva
s2
Vi e v
- s Hii— V3
P2
EREAEH — (> ]
E-00) _ S4 L)
BTFRE *
Tvs
P3
p
V5 HN—
REBEHNS
HAN—HADFHA
P5=0
RFIFER
/

VO: S KRR (m/s)
Vi

(HN—RREHARE (m/s)

V2: 78— AR (m/s)
V3: I A—AiR i ARE (m/s)
V4: hN—RGFEHE AR (m/s)
V5: 78— H A EE (m/s)

P:H/\—AE 5 (Pa)
P
=
P
P4:
P

W N =

(3]

:R/BME 71 (0Pa)

S1: AN—[ERIETE (mD)
S2: H/ \—ARIEHE (m?)
S3: A/ \—THREFE (m?)
S4: I/ \—[EREHE (m)
S
0 ERFE (ke/m°)

C1: RE R E £ A)
C2: BERIGELE T
C3: AT R (TR LA
C4: BEZRE(FER T4
& RRKIER RS

R —

3]

N

=

s EREIEA GER) (Pa)
cFRBIEH GLRE) (Pa)
c ERBIEA (BER) (Pa)
TREIES (BR) (Pa)

: EE KBS IR E R (m?)

25



556 4 SHERREG UR D/ —DlmRE T=PCO

REZVETHE LA TREDENEIRDESYEL S,
Al (ALE) (P1=C1 X p xV0°2/(2g) *+=(1)
THRAGLE) :P2=C2x p xV0°2/(2g)  ---(2)
AN (FR) :P3=C3x p xV0™2/(2g) ++=(3)

T (FR) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) *++(4)

NEZP. RRBOERRHES &T5L

P1-P=¢ x p xV172/(2¢) <+ (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) v (B)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p xV472/(2g) e (8)
P5-P=¢ X p xV572/(2¢g) w0+ (9)

ERREARDOTRNTVRAKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X S5) X 3600—(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (8), (7), (8), (9)RIZ&kY. POE#HADT. NYINEOIZAESELSIC

POIEZAET D
' C1 C2 C3 C4 ¢ o
(m/s) (kg/m®
1.68 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
| md (m? (m?) (m? (m?
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.138539 | —0.08659 | 0.017317 | —0.08659 0 —0.00059
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.07 0.84 0.38 0.84 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: FH

R 3,807 m®/h
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556 4 SHERREG UR D/ —DlmRE T=PCO

\

BZ EoimREHE (—H1)

3A1E 3A28 3A3H 3848 3A5H 3A6H 3A7H
A B RAE BE B mAE AE B mARE A B RARE AE B mE BE B REE AE i) mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FR 09 10 2537 07 18 2026 08 38 2233 00 00 0 1.0 42 2,609 09 23 2,465 12 02 3,261
HEEE | 10 40 2357 1.2 6.0 2,701 13 57 2,940 10 07 2215 1.6 03 3634 1.1 22 2534 12 1.0 2612
LR 1.1 45 2,566 22 62 5003 09 05 1,968 13 07 2,839 15 30 3432 10 03 221 12 10 2801
JedER [ 17 37 3807 32 6.7 7131 09 08 1,992 42 212 9415 20 55 4500 08 03 1,811 29 9.2 6507
Ed:: 20 08 6225 1.3 02 4,087 00 0.0 0 30 1.5 9572 21 07 6524 13 05 4,192 41 95 12,846
JeitmR [ 27 1.2 6080 00 00 0 00 00 0 00 00 0 33 12 7374 00 00 0 49 32 11,033
LA 31 20 6,965 00 00 0 00 00 0 00 00 0 29 12 6554 00 00 0 00 00 0
HiLEA [ 28 18 6443 00 00 0 00 00 0 00 00 0 30 43 6,858 00 00 0 00 00 0
HE 22 07 5979 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 10 3805 00 00 0 00 00 0
RERE 1.8 08 4130 00 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 038 02 1,796 00 00 0 00 0.0 0
HER 18 1.7 4,062 00 00 0 18 28 3948 00 00 0 1.3 02 2918 1.0 02 2244 00 00 0
FMRAE 20 0.2 4477 00 00 0 23 17 5,081 00 00 0 12 02 2,686 37 05 8,282 00 00 0
R 00 00 0 00 00 0 24 20 7587 00 00 0 1.0 02 3130 42 42 13,169 00 00 0
MEEE | 00 00 0 00 00 0 1.9 18 4273 00 00 0 15 1.0 3432 36 80 8,095 00 00 0
EHER 00 00 0 00 00 0 08 1.0 1,683 00 00 0 00 00 0 12 1.7 2,738 00 00 0
FERFEA | 00 00 0 08 07 1,852 08 13 1,683 00 00 0 08 1.0 1,758 08 18 1,816 00 00 0
| RARE 90,435| 1no,zza| 74,352| 217‘015| 108,196 146,741 222,583

(m3)

1675 B DOFHREN SMREZRMEDK S (CFHET .
mREAET

iR 31 ~ 3/1 3/8 ~ 3/14 3/15 ~ 3/21 3/22 ~ 3/28 3/29 ~ 3/31 RAREEH () FRfl R () REE (m'/h)

BRREE (m®) 959,546 994,282 985,798 1,150,653 345,360 4,435,639 7425 5974

RHIMBEL TOAT-HRBOMIEILBH A —BLEMEENHD,
* R RIS DA REM D IR EER

27



8E7 EZHYZIORAMRUBMIERIINEZSYD L2 TZPCO

® KWL ANILTRE.

ZoeRAfm === ( 19/3/1 ~19/3/31 )

i 8
e
=
‘f 6
= 4
=~
~
~ 2
o L s w— 1 1 1
31 3/8 3,15 3/22 3/29
- MP—-1 I MP—2 I MP—3 IR MP—4 B MP—-5 Il MP—-6 B MP-—7 MP—8

o AEX LRI, HRETEE.

0.0001 BOIS S DHBAESY X METCZ¥ESME (. 19/3/1 ~ 19/3/31 )

e}

=

=)

= EIRERSE(E 0.00001NILA/cm3 (£ L13ADETRBEED ¥ 553Dl
? 0.00001

=

5

= i

£ o.00000x il & pal | a1 Il dwd o Biees o 1 [ .1 al

3/1 3/8 3/15 3/22 3/29

28

SE8 15#Dizs) \v FROSPEBDZEE(C DT T=PCO

o 23/ \wFRHOBHSDORMEDZE THIEXREBNIC, 3/6(CHas/ \vF&E
oSt i Y Fuil

o #23) \WFEL (L., EERERMTHER L TLDHER/ \v FROmES:
ZEU.

o FHOMEMBEDEE(L3/6F T(IHES/ v FELERIOEIE TITL. 3/7Hh 5125/ v
FEERZROEEZHV\WCEEREXRTEZIHME U=,

| | #88)\v FEREN(~3/6) B\ FRER(3/7~)

WS

T

FOmE 25.48m:2 0.73m?
BERRE 1.4E+3m3/h 1.1E4+3m3/h
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